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PewnTe 3a4a4y:

MamMa cnoXXwuna B KOp3uHKY 10
NMUPOXKOB C Kanycton n 6 ¢ MACOM.

CKO/IbKO BCEero nmpoXxKkKoB B
KOp3unHKe?

Bcero B KOp3unHke
16 NMPOXKOB




EanHnUbI BpeMeHn. Hac.
MunHyTa.

‘."10 -

MuHyTHanA

YacoBas
s crpenka

S—sety y
cTpesika S IR 4

1 yac = 60 MUHyT



TpeHNPOBOYHbIE YNPpaXXHEeHUS

1. Kak 6yayT pacnosio)XeHbl CTPEesiku,
kKorga npoupgert 1 yac?

2. A cenuyac kakoe BpeMs nokKkasbiBaloT
yachbl?



Y KpacHou LLanoukwm
6b1710 16 NMPOIKKOB. 6
NMUPOXXKOB C MSAAICOM
cben BoskK. CKOMbKO

He ewb MeHs, Cepbi Bonk,
KOp3MHe7 YrOCTUCDH J1yudlle NMUPOXXKaMm.




[Tomorute KpacHoun Lllanoyke AoUTH K
AOMUKY 6abyLuKu




CaMocTtodaTenbHas paboTta
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